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£y w nuf’
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N dwy dwiy
1 2 3 4 5 6
CLHIUELE BLUUNRSLER
1000 {(nnn 1100 + winn 1200 + winn 1300) 3160057,7 | 3160057,7 | 45693,7
win pYnut’
1. UryLr 64 sNkrLesr
100 |(,nnn110 + winn1120 + winn1130 + winn1140 + winn1150) 7100| 645726,6 | 645726,6 X
wyn pyYnud
i |1 Yupuibl hunlitn wiszund qnyphg 731 | 134889,0 | 1348890 | X
(tann 1111 + winn 1112 + winn 1113)
wyn pynid’
Snypwhwply hwdwjuptbph Jupswlwl nwpwdptbpnud guntidnn
" 2biuptiph b ghtunyayniiibph hwdwp 15000,0 15000,0 X
12 <nnh hwply hwdwupubph Jupswlwl nwpwdputipnud gunuynn hnnh 7000,0 7000,0
hwdwp
M3 |<wdwjuph pynigh dnunpwgpynn wugwnd gnyph hwply 112889,0 | 112889,0 X
1120 |1.2 Snypuwyhts hwplybip wy gnyphg 7136| 409189,6 | 409189,6 X
wyn} pynu”
121 |Gnypwhwnl thnfuwnpudhgngubiph hwdwp 409189,6 | 409189,6 X
1.3 Stnwlwl wnippbip (nnn 11301 + wninn 11302 + winn 11303 + winn
11304 + wnn 11305 + winn 11306+ wnnn 11307 + wnnn 11308 + winn
1130 {11309 + wnn 11310+ winn 11311 + tinn 11312 + winn 11313 + ninn 11314 | 7145 69648,0 | 69648,0 X
+ wnn 11315 + innn 11316 + winn 11317 + winn 11318 + wnn 11319)
wyn pYnut’
Cwdwjuph Ywpswlwl nwpwdpnud unp skuptiph, 2htuneniuubiph W
11301 |ng hhdbwlwl 2hunipyniiubph shtiwpwpnipyut (nbnunpdwt) 7450,0 7450 X
pnyunynipjwl hwdwnp
Cwdwjuph Jupswlwl inwpwdpnud gnjnipinis ntutignn skiupbiph L
1302 2hunipyniiibiph Jbpwlwnmnigdwt, ndbnugdwl, Jbpwlwtqldwt, 30,0 30,0 X
wpnhwywuwgdwl U pwpbupqiwt waluwnwbpubp Yunwpbing
pnyunynipjwl hwdwp
Cwdwjuph Jwpswlwl nwpwdpnul gkupbiph, shtunyeniiibph L
AR pwnwpwhtwlw wy| opjiljintbiph puwtindwl paypnynipwl hwdwp 100,0 100,0 X
Cwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud, uwhdwbwdbng L
pwpdpbnuwhu hwdwjuptbph Jupswywl nwpwdpnud,
pwguwnnipjuidp dhowbnwlwl b hwipwwbnwlwl bpwlwynypjwl
— wywndnphjwiht Swbwwwphubiph Ynnbgpnud, fuwbnpUbpnud L 6000,0 6000,0 X
Ypwwltbpnu hbnny Junbihph, ubndwé puwlw Yuwd
htnniyugywsd bwypwiht qugbiph wwnph pnyuynipjwl hwdwp
Cwduwyuph Jwpswlwl nwpwdpnud, vwhdwbwdbpd b pwpdp
|bnbwjht hwdwjuptbph Jupswlwl nwpwdpnud qutiynn dwbpwdwiu
11305 {wnlunph Yawnbpnw Yuwd wynndbpbuwlbph nbuuhywlywl 1860,0 1860,0 X

uwwuwpldwl b unpngqdwl Swnwjnipjwl opjiljntbpnul
unbfuthlwlwb htinnyubiph Juéwnph pnyunynipjwt hwdwp
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11306

Cwdwyuph Jwpswlwl nwpwdpnu Pwlluwndbp dbunwnubphg
Wwupwunywsd hpbph npnawlh Jugpnu Uwlpwdwhu wnp
Jw6wnp hpwlwbwgubint perynynipjwl hwdwp

1700,0

1700,0

11307

Cwdwjuph Jupswlwb nwpwdpnul nqbijhg L wiynhnjwhts fudhspitinh
b (Yuwd) dfuwfuninh wpunwnpwph uwéwnph Rynynipjwl hwdwp

22096,0

22096,0

11308

Ppwwpwbwlwl wudwbg b whhwn dtinbwpluwinbipbpht hwiwuph
Yupswlwl nwpwdpnu «Unlunph L dwnwjnipyniiibiph dwuhtix
Cwywunwih Cwipwwbnnye)ul ontiipny uwhdwlyws' pugopjw
wnlunnip Yuqdwlbpubm Prypnynipjwl hwdwp

5573,0

5573,0

11309

Cwidwyuph Jupswlwl nwpwdpnud wnlunph, hwlpwjht utiinh,
quunGuwtiph, swhnuwiny fuwntinh U JhEwlwhiwntiph
Yuquwlbipydwy opjkiljintibiph, fuwnuntibiphts U puwnuhpubiphu
(uwnwbbphb), dwdp 24.00-hg htinn wfuwwnbint pnynynip)wl
hwdwp

1175,0

1175,0

1310

Cwiduyuph Jupswlwl nwpwdpnul hwdwjupwht utnttbpht
hwdwwwinwupiwy hwipuwht ubiinh Yuquwlbpydwt b hpugdwl
PnynyYnipjwl hwdwp

2324,0

2324,0

nan

Lwnwpuiht pwlwwpbpnw wywqune npnadwidp, uwhdwbiws
Yunght hwdwywinwuhwl, nbwht YEunwuhubp wwhbin
Payunynipjwl hwdwn

0,0

0,0

11312

Ujwquint uwhdwbws Ywpght ne wuwjdwuubphu
hwlwywinwutuwy' hwdwuph Juinswlwl nwpwdpnd wpinwpht
qnywqn nbnwnpbint paynyniejul hwdwp, pwgwnnipjudp
dhouibinwlwl nt hwbpwwbnwljwl Uwlbwlnpjui wfnndnphjwht
Swlwwwphubph onwpdwl 2ipunbipnud L wwounywbiwlwt
gnunhlibipnud nbnwnpynn gnywqntiiph pryunyniynitiubinh
(pugwnnipjwip bpluwl punuiph)

18000,0

18000,0

11313

Cwjwunwiih <wipwwbnnyejul Jupswinwpwdpwihl dhwynplbph
funphpnuwthobipp (ghtwlgwl, wlgwbnu U wyt), npwbu opbupny
gputigywd wupwlipwiht bpwl, wupwlplbph wpnwnpnyejul,
wluwnwlpubph Ywnwpdwl, dwnwjnigniiubiph dwinniglwl
qnpdplpwglbipnul oquiwgnpdtint pnynynipjwl hwdwp

100,0

100,0

11314

Cwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnul dwpnuwwnwn tnwpunt
(Pwgunnipjwdp bppniquht wnwpuhtbiph’ dhypnwifinnpniutibiph)
dwnwjnypini hpwlwbwgtbng Rrryynipjwl hwdwp

450,0

450,0

1315

Cwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnu pwnuwpwghwljwl
hnqbhwlquinh (hpwdtigunh) Shuwlwwnwpnipwt dwnwjnipjniiibph
hpwlwbwgdwl b (Ywd) dwinnigdwt Pryunynipjwl hwiwp

2500,0

2500,0

11316

Cwdwjuph Jwpswlwt nwpwdpnu dwubiwynp ghpbiquwbwinwy
Yuwquwlbpydwl b gwhwgnpédwy Prynynipjwl hwdwp

0,0

0,0

n3i7

Cwdwjliph Jupswlwl nwpwdpnu inbfublhywlwl U hwinny
Lpwlwlnypjul hpwywnnig)nit hpwlwuwglbynt pnynynyejwt
hwdwp

200,0

200,0

11318

Cwdwjuph nwpwépnul uwhdwbwihwldwl bupuluw Swnuynipyw
opjiynh gnpdnilibinipjwl paynyYnyejwl hwdwp

90,0

90,0

11319

Uy| nbnwluwl wnippbip

0,0

0,0

1140

1.4 Swdwjiph pynigh YGwpynn whnwlwl wnippbip (nnn 1141 +
wninn 1142)

wyn pYnuf'

7146

32000,0

32000,0
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1141

Lwnwpwghwlwl ugnejwl wlwnbp gpuuglng npwig Jwupt
pwnwpwghUbiph Ynpluwyh Jywjwljwbtibp, punwpwghwlwl
Yugnipjul whnbpmd funwpdws gpunnuiubpnud
thnthnfunipniuibip, (pwgnuiubp, ninnnudubp Yunwpbne b
Ybpwlwigbdwt uwwlygnipwdp JYujwljwitbp nwine hwdwp

10000,0

10000,0

1142

Lnunwpuwlwl gpwubuyjwlyubph Ynndhg unnwpuwljwl
Sdwnwynginiuubin wunwpbng Unnwpwlwt Yupgny Juybpugywd
thwuwnwpenpbiph YpYuophtwlubn nwny, bpyws dwpdhtubph Ynndhg
gnpdwppubph bwhuwgdbp b nhdnuwiubp Ywaqdbing, thwunwenebph
wwinbbuubp hwubine b npwighg pwnywsdpubn nwnt hwdwp

22000,0

22000,0

1150

1.5 Uy hwplyuypte Glwdnuntbp
(tnnn 1151 + winn 1155)

wyn pynud’

7161

0,0

0,0

1151

Opbupny wownwlwl pingt wdpwapynn hwplbphg b wy
wwpuwnhp Yéwpubiphg dwuhwunuwubp hwdwipubph pingbubp
(innn 1152 + winn 1153 + winn 1154)

nphg’

0,0

0,0

152

Blwdinwiht hwply

0,0

0,0

>

1153

Cwhnipwhwpl

0,0

0,0

>

1154

Uy hwplbphg b wwpuwnhp Jéwpubiphg Ywnwpydnn dwuhwundubp

0,0

0,0

1155

<nnh hwplh, gnypwhwplh U wipwnd qnyph hwplih gény hwdwjuph
pmgh Yéwpnuiubph ptwqudwnnud pugwhwyngwsd hwplwiht
opbilunpnipjwt fuwfunnuwiubiph hwdwp hwpljwnnubphg qubidynn
wnnydtp inmquuplbip, npntp skt hwawplynul wyn hwplybph
gnuiwpubiph ywndwdp

0,0

0,0

1200

2. MUTSNLULUL Huvusunrduer

7300

2020769,6

2020769,6

0,0

(wnn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + winn 1240 + ninn 1250 + ninn
1260)
wjn pynuf’

1210

2.1 Cupwghly wpunwpht ywnnwlwl ppudwtinphtibp’
unwgywé wy wenmnpymutbphg, wn pynul’

731

0,0

0,0

121

Lwiwjuph pinigh Ununpwapynn wpnwpht wwonnbwljwy
npwdwptinphubp’ unwgywsd w)) whnnyaniibph nbnwlywu
huptwywnwywpdwl dwpdhuubiphg pupwghly dwhuubph
$htuwtuwynpiwl bywnwlyny

0,0

0,0

1220

2.2 Ywyhwnw| wpnwpht wwonnbwlwl gpudwtinphubp’
unwgywé wy) whnnpyniitbphg, wnp pynuf’

7312

0,0

0,0

1221

Cwdwjuph pnigh dnunpuwigpynn wpnwpht wwnntwlwb
nnpwdwounphubn’ unwgywd w)) whnnipiniitbph nbnwljwl
huptwlwnwywpdwl dwpdhubphg Yuwhuw) dwiuubph
$huwtiuwynpiwl Buyywwnwlny

0,0

0,0

1230

2.3 Cupwghl wpnwphts wwynmnbwlw ppudw)inphtbp’
unwgywéd dhowqquihts yuqiwlbpynipymitibphg,
wyn pyYnul

7321

0,0

0,0

1231

Cwdwjuph pjngh Ununpwqgnpynn wpunwpht wwannuwlwl
npwdwatnphubp’ unwgywsd dhowqquihtt yuqdwlbpwnipniuibphg
pupwghy dwhuubiph htuwuwynpiwl bwwwnwlyny

0,0

0,0

1240

2.4 Ywyhunw) wpnwpht wwnntwlwl gpudwtinphtibp’
unwgywé dhowqquht uqiwlbpynypyniiitphg
wyn pynut’

7322

0,0

0,0
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1241

Cwdwjuph pnigh dnunpwgpynn wpnwpht wwaunntwljwl
npwdwunphubin’ unwgywd Jhowqguiht yuqdwlybpwnieniuubiphg
Yuwwhunw) dwhubph $htwbuwynpdwt bywnwyny

0,0

X

0,0

1250

2.5 Cupwghl ubppht wwonnbwlwl pudwunphubp’ unwgyws
YJunwdwpdwb wy) dwlwpnulubphg

(ninn 1251 + winn 1252 + wninn 1255 + winn 1256)

nphg'

7331

2020769,6

2020769,6

1251

Mbunwlywl pingbhg $htwtivwlwt hwdwhwpplgdwl ulygpniupny
npwdwnpynn nnunwghwbp

20144484

2014448

1252

Mbwnwlwt pinigbhg npwdwnpynn wy pnunwghwbbp (nnn 1253 +
wnnn 1254)
wyn pynul’

0,0

0,0

1253

Cwdwjuph pyngbih Blwdnunubpp bwqbigunn’ << opbupubiph
Yhpwplydwt wprynupnud hwdwuph pinigbh GYwdnuntibph
Ynpnwwntibph whwnnpywu Ynndhg thnfuhwinmgynn gnuwwpubp

0,0

0,0

1254

Uy nnunwghwubip

0,0

0,0

1255

Mbwnwlwl pinwbhg npwdwnpynn bywinwluwiht hwnlwgnuiubp
(unipybughuwtin)

6321,2

6321,2

1256

<< wy| hwidwjupttinh pjmghiibinhg plpwghy dwhuubinh
$huwluwynpiwt bywinwyny unwgynn wwaunnbwlwu
npwdwunphubp

0,0

0,0

1260

2.6 Uwyhwnw) tbppht Wwannbwlwl ppudwtinphtibp’ unwgywé
Ywnwwpdwl wy Jwlwpnulubphg

(nn 1261 + inn 1262)

wn pynul

7332

0,0

0,0

1261

Mbnwlwl pyngbhg Yuwhwnw) dwhuubiph $huwbuwynpdwl
Uywinwljuwiht hwinlwgnuiubp (unipybughwibp)

0,0

0,0

1262

&< wy| hwiwjuputiphg Yuwwhwnw| dwhuubph $huwbuwynpdwl
bywwnwyny unwgynn wwaunnbwlwl npwdwunphubp

0,0

0,0

1300

3. USL L4UUNRSLEN
(iinn 1310 + tnnn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350 + winn
1360 + winn 1370 + wnn 1380 + wnnn 1390)

win pYnud

7400

493561,5

493561,5

45693,7

1310

3.1 Snlnutibp
wyn pYnd’

741

0,0

0,0

131

Opbpny bwhiwnbuyws nbypbpnd pwulbipnud hwdwjuph pnigbh
dwiwbwlwynp wquin dhengubiph nbnwpwfunuhg L
nbiwnghwnubiphg unwgywd nnlnuwydwplbip

0,0

0,0

1320

3.2 Cwhwpwdhuubp
wyn. pyYnid’

7412

0,0

0,0

1321

Pwdbbnhpwlwl pulbpnipniubpnud hwdw)uph dwuliwlgnip)wl
nhdwg hwdwjuph pngl Ywinwpynn dwuhwunwiubp
(whwpwdhuubp)

0,0

0,0

1330

3.3 Snyph Jupdwlwnipyniuhg juwdnuntbp
(1nnn 1331 + wnn 1332 + innn 1333 + winn 1334)

wyn. pynut’

7415

45050,0

45050,0

1331

Cwidwjuph ubthwywunpnis hwdwpynn hnnbiph Jupdwlwnyajwi
Jwpdwytwpbp

35395,0

35395,0

1332

Cwdwjuph Jupswljwl inwpwépnd guntiynn wbnwlwu
ubthwwuneiniu hwdwpinn hnnbiph Jupdwlwnyejwl
Jupdwybwnpubp

0,0

0,0
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Cwiwjuph Jupswlwl nwpwdpnul guntignn whnnput b hwdwuph
ubthwlwunejwp wWwnlwunn hnnudwubph Yunniguywndwl
ppwyniup nhdwg quudynn JupdwySwplbp

0,0

0,0

1334

Uy gnyph Jupdwlwinipiniuhg dnunpbip

9655,0

9655,0

1340

3.4 Cwdwyuph pymgbh blwdnuntibp wwypwiptibiph

dwunwlwpwpndhg b dwnwinipimiitbph dwinnignuhg
(tnnn 1341 + iinn 1342 + wnnn 1343)

wyn pynul

7421

59969,0

59969,0

1341

Cwidwjuph ubthwlwlnignits hwnhuwgnn, wyn pYnwt’ nhpwanipl,
huwdwjupht npybu ubthwlwunpgnl wugwsd wwpwlptbiph
(pwgwnnipjwdp hhitwlwl dheng, ng Wnypwlwl Ywd pwpdpwndbp
wlwhy hwunhuwgnn, hugwbu bwl hwdwjuph wwhnwnbbpnu
wwhynn wypwipwljnpwlwl wpdbpubiph) Jwéwnphg dnunpbp

0,0

0,0

1342

Mbwnnipjwl Ynndhg nbnwlwt huptwlwnwwpdwl Jwpdhubbpht
wwndhpwiywsd |hwgnpniginiiubinh hpwwbwgdwl dwiuubph
$huwtiuynpiwl hwdwp whnwlwl pnigbihg unwgynn thenglbip

59969,0

59969,0

1343

Optiupny uwhdwuywé nbuwpbipnud hwdwjipwht hhduwplubph
Ynnihg wnwtg wnbnulwl nnipph quitiddwl dwinnigynn
Swnwjnipinilibph Ywd Yuinwpynn gnpdnnnipynitiibiph nhiwg

unwgynn (quudynn) JGwpubp

0,0

0,0

1350

3.5 dwpswlw qubdnuiutp (nnn 1351 + ininn 1352 + wning 1353)
win pYnut’

7422

374542,5

374542,5

1351

Sbnwlw YGwpubip

(nnn 13501 + 1inn 13502 + wnnn 13503 + ninn 13504 + wnn 13505 +
winn 13506 + wnnn 13507 + wninn 13508 + nnn 13509 + winn 13510 +
win 13511 + innn 13512 + winn 13513 + winn 13514 + innn 13515 + inn
13516 + winn 13517 + wninn 13518 + winn 13519+ wnnn 13520)

wyn pynut’

372667,5

372667,5

13501

Qwdwjuph wnwpwdpnud 2buph Ywd ghtnipjwl wpnwpht nbupp
tnihnfunn Ybpwywnmgdwl waiuwnwpubp Yunwpbing hbn
Yuwwsd nbluuhyuwntnbuwywl wwydwbtbp dowlbpn b
hwuwnwinbint hwdwp

800,0

800,0

13502

Swpnwpwybnwhbwpwpulwl bwhwgdwh hwunwpnpbpny
Uwhiwinbudwd' phtiwpwpnipjwt pryndniyejniu wwhwgnn, pninp
2htwpwpwlwl wpluwnwbplbpt hpwlwbwgtbing hbunn skupbiph L
2huniyniiibiph (wyn pyYnwl’ npwtig Ybpwlwnnignuip,
Ybpwlwugunuip, nidtinugnuip, wpnhwlwbwgnuip, punwitingu ne
pwpbljwpgnuip) unnigdwl wiwpnp wdwpunwlwl wlnny
thwunwgnpdwl Suwlybpwdwt hwdwp

250,0

250,0

13503

Swpunwpwybnwhbwpwpwlwl bwhwgdwht hwunwenpbpny
Uwhiwnbuwd wruwnwlplibpl wywpinbing hinn swhwgnpdtwt
Pnyunyniypjwl duwlbpwydwl hwdwp

250,0

250,0

13504

Cwiwjph wbophunyejw U oginwgnpdiwl nwy qutynn hanbipp
hwinlugbini, htwn Jbpgubine b Juipdwljwinipywl npwdwnpbpnd
nbwpbpnu wuhpwdtian thwunwpenptinh (hwpbph)
Uwhwwwinpwundwl hwdwp

7500,0

7500,0

3505

Cwdwjuph Ynndhg Ywaqdwlbipuwnn dpgnyplbph b wénipnubph
dwubiwlgnipjwl hwdwp

5000,0

5000,0

13506

Cwiduyuph Jupswlwl nwpwdpnud nnbiwwéwnbibpht
(bpuhuwdubipht) dwubwlgbine hwdwp

0,0

0,0

13507

Swdwjuph Ynndhg wnpwhwlnyejwl Ywp Yswpnnlibiph hwdwp
wnpwhwunipjwl woluwnwiptibpp Yuqiwlbpwbine hwdwp

199000,0

199000,0
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Cwiwjuph Ynndhg hpwywpwiwljwl wbdwbg Yud wihwin
dbnbwplwinbpbpht Jhtwpwpwlwt L fungnp bgpuwswihh wnph
13508 | hwwpdwl U thnfuwnpdwb, huswybu bwl wnpwhwlnipjwl |euwp 0,0 0,0 X
Ybwpnnubipht shtiwpwpulwt b funanp bqpuswihh wnph huptnipnyl
hwywpdwb b thnfuwnpdwt RAyynipjwl hwdwp

13509 | Ybluinpntiwgywd bnmigdwl hwdwn 0,0 0,0 X
Sndnu-Ynyninne hwdwnp wi hwdwjupubipnu, npnup Ubpwnywsd shu
13510 Jopunun-Ynjninnt Swnwynipiniitibp dwinnignn Yuquwlbpunieiniiibph 0,0 0,0 X

uwwuwnldwl nwpwdpubpnul

Nanquwl oph Jwinwlwpwpdwy hwidwp wt hwdwuptibpnu, npntip

Ubipwnyws sbu «pogquwgnpdnnutinh pulbpnignitubiph L

13511 gnoguiwgnpdnnubiph pulbipnieyniiibnh dhnigyniiubiph dwuhts 0.0 00
Cwjwunwih <wupwwbnne)ul opbuph hwdwdwil unbindywsd ! X

gnoguwgnpdnnubiph pulypniejniiubph uywuwplydwb

inwnpwdplbpnu

Cwdwjuph Ynnihg Yunwiwpynn puqiwpliwlwpuwl 2tiuptiph
13512 [ ptinhwbinip puidtiught ubthwlwinipjuwl wwhwywllwy wwpunwnhp 0,0 0,0 X
unpdbph Ywnwpdwl hwdwnp

Cwdwjupwiht bupwlwnyejwl Jwbwwywpuinbgh Swnwjnipiniuhg
oguynnubiph hwdwp

13513 131280,0 | 131280,0 X

Cwdwjupwiht Bupwlwyniejwl wpnwnuwpnguljwl
nuunhwpwynipjwl hwunwinnyejniitibph (Bpwdonwlywl,
Uhwpswlwl b wpybunh nupngubp L w)|U) Swnwjnipiniiibiphg
oguiynnubiph hwdwp

13514 284995 28499,5 X

Cwdwjuph Yupgwlwl nwpwdpnud, uwluwt hwdwjuph

PUuwlwywiptiphg nntpu guntinn' wywquunt npndwdp hwbipwjhl
13515 |Pwlquinh Juip uwhdwbgwd U hwdwuph Ynndhg Yuwd hwiwjlph 0,0 0,0 X
wwuntipny npwbu hwpwiht hwtiqunh Jup Ywhwynpywd
tnwnwdpnul plnwtiblwt Yud gnpdtwlwl Uhgongwnnufubip

whabimaubiing huidwn

Cwdwjupwiht ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn wwndnewl U
13516 [Uwlnyph wlzwnd hnwpdwlutiph b hwdwjupwiht bupwlwnipwl 0,0 0,0 X
pPwuqwpwutbph dnunph hwdwp

Cwiwjpwihl ubthwlwlnyeniu hwlnhuwgnn punhwunip
oquwgnnpddwl thnnngubipnu U hpwwwpwlubpnu (Pwgwnnipyudp
pwluwjhl nwpwdplbiph, nwnwbwlywl, Yppwlwt, dawlynipwiht
13517 lwnnngwwwhwlwl hwunwnnipnitiibiph, whnwlwy Ywnwiwpiwl 0,0 0,0 X
b inbinuiywt huptwwnwywpdwt dwndhuubiph Jupswlwt kupbph
hwpwyhg wnwpwadptitiph) wynnuinpwbuwnpuwht Jhengl
winnyuwjwbwnbnnu Yuywbibing hwdwp

13518 Cwidwjuph wpluhyhg thwuwnwpnpbph wwuin6kubbp npwdwnpbin 0.0 0.0 X
hwdwp

13519 | Cunfuuipl uywuwnlynn wiwubiwpnydh Swnwjnipgniiliinh nhiwg 0,0 0,0 X

13520 [Uy| inbnwljwl Y&wpubp 88,0 88,0 X
Cwidwyuph Jwpswlwl nwnpwdpnul hpbwwd Yunnigywd pbtipbiph,

¥ 2huniygyniiibiph ophtwlwliwgdwl hwdwp Y6wpubp 18750 1875,0 X

1353 |Cwidwyuph pynigh dnunpwignynn wy Ywpswlwt qubidnuitbp 0,0 0,0 X
3.6 Ununpbp wninydtiphg, nniquptibiphg

1360 |(iinn 1361 + winn 1362) 74311 2000,0 2000,0 X

w)n} pynut’
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1361

Ywpswywb ppwywhiwhunnuwubiph hwdwp nbnwlwl
huptwlwnwdwpiwy dwpdhtbbph Ynndhg wwinwuwbwnynyegul
dhengubiph Yhpwnnuihg bYywdnunubp

2000,0

2000,0

1362

Ununpbip hwduwyuph pingbh bljwndwdp unwbduws
wwjdwiwgpuwht wwpunwynpnyggniibph sfwnwpdwl nhdwg
qubdynn wnydbinhg

0,0

0,0

1370

3.7 Cwdwyuiph pynigh dnunpuigpynn wy) Ywinbgnphwibpnus

snwuwlwpqué pipwghl npwiu$bpntibp
(inn 1371 + wnn 1372)

wyn pynud’

7441

0,0

0,0

1371

Shghlwlwl wudwlg b Yuqiwlbpwynyeniuubph
uyhpwpbipnipjniuhg hwidwjupht, Ybpshthu bupwlw pjnigbnuwht
hhdbwplyubph nbophbdwll wugws qnyph (hhiuwlywy dheng wd ny
Unipwlwt wlinhy shwunhuwgnn) hpwgnuihg b ppwdwlwl
dhgngubinhg pupwghy Swiuutiph $huwbuwdnpiwl hwdwp
hwidwjuph pjnigh unwgywd dnunpbip’ pwiwnpywsd wpnwpht

wnpjniptibiphg

0,0

0,0

1372

Shahwlwl wudwug b Yuquwybpynypniiubph
Udhpwpbipnypiniuhg hwiwjupht, Ybpghtpu bupwlw pinghinwyhu
hhduwpyubiph tnbophtdwbit wugws gnyph (hhduwywl dheng Yuid ng
Wnipwlwl wiwinhy shwunhuwgnn) hpwgnuwihg L npwdwlwl
uhgngubinhg pupwghl dwhuubph htwbuwynpiwl hwdwp
hwdwyuph pynigh unwgyws dnunpbin’ npwidwnpyws Ubppht

wnpnipubiphg

0,0

0,0

1380

3.8 Cwdwyuph pymigh dnunpuigpynn wy| Yunbgnphwlibpnus
snpwuwluwpgiwsd Yuwhnw) npubupbpntibp

(wnnn 1381 + innn 1382)

wjn pynul’

7442

0,0

0,0

1390

3.9 Uy blywdnuntbp
(winn 1391 + wnnn 392 + winn 1393)
win pynul’

7452

12000,0

12000,0

45693,7

1391

Swiwjuph qnypht wwinwnwd Yuwutitiph thnjuhwinnignulhg
Ununpbip

0,0

X

0,0

1392

Qwpswlywl pynighh wwhnwinwihts $ntinhg pntinwihts pjnigh
Yuwnwpynn hwinywgnuiubiphg dnunptip

0,0

X

45693,7

1393

Opbupny b ppwwlwt wy wynbpny uwhdwbyws' hwdwph pynigh
Ununpwgpiwl bupwlw w) blwdnuntbp

12000,0

12000,0

0,0
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